Az MHTT elnökségének 2017. március  7-ei ülésén született határozatok

· Az elnökség 2016-ban Siposné Dr. Kecskeméthy Klárára adott 18 igen és  Dr. Muhoray Árpádra adott 1 igen szavazat alapján Siposné  Dr. Kecskeméthy Klárának ítélte oda a Tanárky-díjat.

· Az elnökség 2016-ban  19 igen szavazat alapján Dr. Szabó Gyulának emlékplakettet adományoz.

· Az elnökség 2016-ban 19 igen szavazat alapján Dr. Molnár Lászlónak a Magyar Hadtudományi Társaság érdemes tagja címet adományozza
· Az elnökség egyhangúlag támogatta a küldöttgyűlés elé kerülő 2016. évi beszámolót és munkatervet a mellékletekkel együtt, az Intéző Bizottság által beterjesztett formában.
· Az elnökség egyhangúlag tudomásul vette, hogy a pénzügyi beszámoló 2016. évi tényleges adatai a folyamatos könyvelés miatt tájékozató jellegűek. Az elnökség egyhangúlag elfogadta a 2017. évi pénzügyi tervet. 
· Az elnökség egyhangúlag egyetértett azzal, hogy a Társaság a küldöttgyűlését 2017. március 31-én 10 órai kezdettel a Zrínyi Miklós laktanya és Egyetemi Campus dísztermében rendezi meg. 
· Az elnökség a felügyelő bizottság tájékoztatóját tudomásul vette.

· Az elnökség az etikai bizottság tájékoztatóját tudomásul vette.
· Az elnökség nyílt szavazással egy ellenszavazattal, tartózkodás nélkül egy Életmű-díj átadása mellett döntött a 2017. évi márciusi küldöttgyűlésen.
· [bookmark: _GoBack]Az  elnökség – titkos szavazással – 13 igen szavazatot adott dr. Héjja Istvánnak és 7 igen szavazatott dr. Turcsányi Károlynak. Az Életmű-díjat 2017. évben a Küldöttgyűlés dr. Héjja Istvánnak adja át.


