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M E G H Í V Ó
 
        
 
Kedves Tagtársunk, Együttműködő Partnereink!
 
 
         A Felderítők Társasága Egyesület Biztonságpolitikai Klubjának következő rendezvényére 2017. február 16-án (csütörtökön) 17,30-kor kerül sor. Helye: Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ludovika Campusza (1083 Budapest, Ludovika tér 2.), 222-es számú előadóterem. (Megközelíthető a 3-as METRÓ Nagyvárad téri, vagy Klinikák állomásától, 5 perc sétával.)
 
A rendezvényen Dr. Jeszenszky Géza nagykövet, volt külügyminiszter, történész, egyetemi tanár tart előadást „Fenyegeti-e Európát egy új 1914 és 1939?” címmel.
 
Programunkat a Magyar Hadtudományi Társaság Nemzetbiztonsági Szakosztályával, valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Nemzetbiztonsági Szakkollégiumával együttműködésben szervezzük.
 
A bizonyára sokunkat érdeklő előadást követően – hagyományainknak megfelelően – lehetőség lesz kérdések feltételére, illetve hozzászólásokra.
 
Tisztelettel kérünk, hogy részvételi szándékodról (a várható létszám felmérése és a beléptetés megszervezése érdekében) 2017. február 13-áig értesítsd elnökünket, Dr. Tömösváry Zsigmondot (+36-30/921-1640, e-mail: zsiga07@t-online.hu;), vagy a Tudományos Szekció vezetőjét, Dr. Magyar Istvánt (+36-30/350-2552, e-mail: magyar.istvan@comunique.hu).
 
         A rendezvényen számítunk érdeklődő tagjaink és együttműködő partnereink képviselőinek megjelenésére és aktív részvételére.
 
 
         Budapest, 2017. január 27-én.
 
 
 
 Dr. Magyar István ny. dandártábornok s.k.
           a Tudományos Szekció vezetője
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