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TÜZÉR SZAKOSZTÁLY

BESZÁMOLÓ

a 2017. évben végzett tevékenységről

― 2017 ―

BESZÁMOLÓ
a 2017. évben végzett tevékenységről
1. Statisztikai adatok 
(a Szakosztály létszámadatai, a vezetőség összetétele)
Az elmúlt években a tüzér fegyvernemet érintő negatív változások hátrányosan érintették szakosztályunkat is, egyre nagyobb a tagság „elöregedése”. Sajnos hasonló tendencia érzékelhető, mint a Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesület esetében is. Ebben az évben sajnos már nem sikerült megőriznünk a szakosztály integráló szerepét sem. Ebben az évben a szakosztály létszámát nem sikerült bővíteni. A vezetőség megítélése szerint a kialakult helyzet több okra vezethető vissza. Ezek a következőek:

· A tagság szétszórtan helyezkedik el, mozgósításuk a klubrendezvényekre igen nehézkes.
· A vezetőségből két fő (dr. Szabó Tibor alezredes, Andóczi Balogh Ádám százados) a tüzér szakcsoport állományába tartozik, míg egy fő (Eckhardt Zoltán alezredes) már nem tartozik a tüzérség állományába, egy fő (Salgó Béla ny. alezredes) pedig nyugállományú. A szakcsoport oktatóinak egyéb leterheltsége, illetve Eckhardt Zoltán alezredes úr más szakmai elfoglaltsága igen megnehezítik a vezetőség operatív ténykedését.

· Nem sikerült a fiatal tiszteket (csapattagozat) mozgósítani arra, hogy a szakosztály keretében tudományos tevékenységet folytassanak.
· A szakosztály rendezvények időpontjának meghatározásakor nehéz az egyetemi oktatók és a csapattagozat elfoglaltságát koordinálni.
Tagságunknak továbbra is szembesülnie kell azzal a ténnyel, hogy az MHTT 2014. február 28-án kelt Alapszabályzat 5.§. 4. pontja alapján kizárással szankcionálja az éves tagdíjat huzamosan nem fizető tagtársakat. Az Alapszabályzat értelmében a tagdíjat három éve nem fizető tagtársakat automatikusan ki kell zárni a szakosztály tagságából.  
A Tüzér Szakosztály vezetősége a 2017. évben végzett munkáról az alábbiakban számol be a Szakosztálynak. 

Összességében 2017. évben a létszámviszonyok az alábbiak szerint alakultak:
· Tagság létszáma 2017-ban:
22 fő;

· Kilépett 2017-ban:
0 fő; 
· Tagdíjfizetés elmulasztása miatt 
0 fő;
· Tagsága megszűnt:
0 fő;
· Új tagként belépett 2017-ban:
1 fő;
· Létszám összesen: 
23 fő;
· Tagdíjat 2017-ban befizette: 
22 fő. (95%)
2017-ben tagdíj elmaradása van Dr. Gulyás Géza alezredesnek, aki hosszú távú külszolgálati beosztásban teljesít szolgálatot.
A 2017. évi “Tudományos Kutatási Terv” és az év közben felmerült témák figyelembevételével a tervezett feladatok mellé más rendezvényt nem terveztünk. 

A szakosztály tagjai közül:
· Dr. Felházi Sándor ny. ezredes;

· Dr. Furján Attila ny. alezredes;

· Dr. Mlinárik László ny. alezredes;

· Dr. Szabó Tibor alezredes;

· Kovács Gyula ny. alezredes; 
· Dr. Piroska György

a Magyar Hadtudományi Társaság Szakértője cím tulajdonosai.
2.
A 2017. évi tevékenység értékelése
A Tüzér szakosztály a 2017. évre szóló rendezvénytervében foglaltakat többé-kevésbé eredményesen teljesítette. A rendezvényeken való részvétel átlagosan 10-13 fő, ami – tekintettel arra, hogy a tagság többsége már nem tüzér beosztásban szolgál, – vagy nyugállományú – jó eredménynek mondható. A szakosztály tagságának jelentős része vidéki helyőrségekben él, ami megköveteli a szakosztályülések időpontjainak gondos egyeztetését.
A 2017. év első és második félévére tervezett szakosztály rendezvények tervszerű végrehajtását a MH alakulatainak a „Közös Akarat” gyakorlatsorozatba történő bevonása ebben az évben is akadályozta.   

2017-es rendezvényeink:
	Fsz.
	Téma
	Típus
	Időpont
	Részvétel

	1. 
	A Tüzér szakosztály 2016. évi beszámolójának, és a 2017-os kutatási terv megvitatása.
	Beszámoló 
taggyűlés
	2017.01.11.
	8 fő

	2. 
	A XIII. Tüzérlövésszaki Verseny megszervezése és levezetése.
	Szakmai 
verseny
	2017.11.21.
	42 fő

	3. 
	Tüzér fegyvernemi „Borbála napi” rendezvénysorozat megszervezése és levezetése.
	Rendezvény sorozat

	2017.12.01-04
	115 fő


1. Beszámoló taggyűlés, 2017.01.11.
Napirendi pontok:
· A Műveleti Támogató tanszék Tüzér szakirány oktatási eredményei és feladatai.
· A MHTT Tüzér Szakosztály elnökségének beszámolója a 2016-ban végrehajtott feladatokról. A beszámoló megvitatása.

· A MHTT Tüzér szakosztály 2017-es kutatási tervének megvitatása

· Az MHTT Tüzér szakosztály új vezetőségének megválasztása
Jelölő Bizottság elnöke: Dr. Mlinárik László alezredes

Szavazatszedő Bizottság elnöke: Tamás Attila ny. alezredes
· A C2 harcvezetési rendszer fejlesztésének aktuális állapota.
· A sorozatvető tüzérségi tűzeszközök és lőszerek fejlesztésével kapcsolatos aktuális hírek.
1. napirendi ponthoz:

Andóczi Balogh Ádám százados röviden ismertette a 2016/2017. II. szemeszter kiemelt, tüzér szakirány vonatkozású képzési eseményeit. Beszámolt a XIII. MH szintű Tüzérlövésszaki verseny levezetéséről és a csapatok által elért eredményekről. Ismertette a Tüzér Fegyvernemi (Borbála napi) rendezvénysorozat eseményeit.  

2. napirendi ponthoz:

Mivel az elnökség a beszámoló tervezetet a szakosztály tagságának már előzetesen megküldte, Andóczi Balogh Ádám százados csak vázlatosan, főbb pontokban ismertette a beszámoló tartalmát. A beszámolót elfogadta: 8 fő jelenlevő tag egyhangú szavazással és 5 fő távollevő pedig írásban fogadta el a beszámolót, amelyről a vezetőséget e-mailban tájékoztatta.
3. napirendi ponthoz:

A levezető elnök ismertette a Tüzér szakosztály 2017-évi kutatási tervét. A Szakosztály fő feladatai közé, 8. folyószámmal bekerült a Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesülettel létesített munkakapcsolat.
4.
napirendi ponthoz:

A küldöttek megválasztására vonatkozó szavazás levezetője és a szavazatszedő bizottság vezetője a szakosztály által az 1. Napirendi pont során elfogadott Tamás Attila alez. volt.  A küldöttség három tagjára három jelölés történt, Dr. Szabó Tibor alezredes, Salgó Béla ny. alezredes és Andóczi Balogh András Ádám százados személyében.
 5.
napirendi ponthoz:

Dr. habil Furján Attila ny. alezredes tartott előadást az MH Ei ZRT által (az ő vezetése alatt) fejlesztett C2 rendszer jelenlegi állapotáról, a fejlesztés üteméről és aktuális problémáiról. Az előadó a jelenlévők kérdéseit megválaszolta.
6.napirendi ponthoz:
Andóczi Balogh András Ádám szds. tartott előadást a sorozatvetők és lőszereik jelenlegi fejlesztési eredményeiről.  Az előadó a jelenlévők kérdéseit megválaszolta.

2. Részvétel a XIII. Tüzérlövésszaki verseny megszervezésében és levezetésében 
(2017.11.21.)
Az idén meghirdetett XIII. Tüzérlövésszaki Versenyre 3 helyőrségből (Budapest, Debrecen, Tata) hat csapat jelentkezett, melynek helyszínéül NKE HHK Zrínyi Miklós Laktanya és Kampusz 41. tantermi épületében telepített szimulátor tantermek (Baglyas, Mars) szolgáltak. A vetélkedés zökkenőmentes és színvonalas lebonyolítását. a HM EI Zrt Várpalotai Szimulációs Központ munkatársai biztosították. A csapatok 2017. november 21-én reggel érkeztek be a verseny helyszínére, ahol a versenyt Dr. Szabó Tibor alezredes, a verseny főszervezője nyitotta meg. Ezek után a Versenybizottság (Dr. Szabó Tibor alezredes, Tamás Attila ny. alezredes, Zubán László ny. alezredes) a csapatok képviselőinek jelenlétében kisorsolta a selejtezők csoportbeosztását.A csapatok a délelőtt folyamán két selejtező csoportban küzdöttek meg a helyezésekért. Az ebédet követően a helyosztó mérkőzések következtek. A XIII. Tüzérlövésszaki Versenyen a csapatok a következő eredményeket érték el: 

1. helyezést ért el és a vándorkupát egy évre elhódította az MH 25. KGY Lövészdandár 1. gépesített lövészzászlóalj csapata, parancsnok: Nagy Gergely hadnagy.

2.
helyezést ért el az MH 25. KGY Lövészdandár 25/36. rakéta páncéltörő osztály csapata, parancsnok: Bánki Szabolcs hadnagy.

3.
helyezést ért el az MH 5. BI Lövészdandár csapata, parancsnok: Kalóczkai Tibor hadnagy.

4.
helyezést ért el az MH KGY Lövészdandár 101. tarackos osztály 2. csapata, parancsnok: Vörös Balázs főhadnagy.  

5.
 helyezést ért el az MH KGY Lövészdandár 101. tarackos osztály 1. csapata, parancsnok: Györe-Szűcs Miklós főhadnagy. 

6.
 helyezést ért el az NKE HHK MSc képzésben résztvevő csapata, parancsnok: Andóczi Balogh Ádám százados. 

A Dr. Ruszin Romulusz dandártábornok Úr által felajánlott „az egy mérkőzésen a legkevesebb lőszer-felhasználással győzelmet elérő csapat” különdíjat az MH 25. KGY Lövészdandár 101. tarackos osztály 2. csapata, parancsnok: Vörös Balázs főhadnagy, nyerte el.  

A versenyt jelenlétével megtisztelte Takács Attila dandártábornok, az MH Hadkiegészítő Felkészítő és Kiképző Parancsnokság parancsnoka, valamint Hadászi László ny. ezredes, a HM EI Zrt Várpalotai Szimulációs Központ parancsnoka. A HM Honvéd Vezérkar képviseletében versenyt Szeles Béla alezredes és Ombódi Imre őrnagy (tüzér referensek) tekintették meg. A Tüzérlövésszaki Verseny az eredmények ismertetésével zárult, ahol Dr. Szabó Tibor alezredes oklevelet adott át a részt vevő csapatok parancsnokainak. Megköszönte a HM EI Zrt Várpalotai Szimulációs Központ munkatársainak a szimulátorok kezelésében végzett szakszerű tevékenységét. 

A XIII. Tüzérlövésszaki Versenyen a Tüzér Szakosztály állományából 3 fő szervezőként és rendezőként (Tamás Attila ny. alezredes, Dr. Szabó Tibor alezredes, Magyar Gergely százados, és egy fő (Andóczi Balogh Ádám százados) versenyzőként vett részt.

3. Részvétel a tüzér fegyvernemi (Borbála-nap) megszervezésében és rendezésében (2016.12.01-04.)
A NKE HHK tábori tüzérei 2017-ben is a hagyományoknak megfelelően ünnepelték a Szent-Borbála emlékének szentelt fegyvernemi napjukat. A tüzér napi rendezvénysorozat első mozzanata a Zrínyi Miklós laktanya és Egyetemi Campus szoborparkjában lévő Szent-Borbála szobor megkoszorúzásával kezdődött, amelyre december 01-én, pénteken került sor. A koszorúzáson a Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar, a Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesület Rakéta és Tüzér Szekció, az MH Ludovika Zászlóalj meghívott vendégei, illetve a tüzér honvéd tisztjelöltek vettek részt. A rendezvényt jelenlétével megtisztelte Dr. habil. Jobbágy Zoltán ezredes az NKE HHK tudományos és nemzetközi dékán helyettese, Dr. habil. Horváth Tibor ezredes a KVKI intézetigazgatója és Pálinkás Tibor alezredes, az MH Ludovika Zászlóalj törzsfőnöke.  A Himnusz elhangzását követően Dr. Berek Tamás alezredes a Műveleti Támogató Tanszék tanszékvezetője köszöntötte a résztvevőket, majd Dr. Szabó Ti-bor alezredes rövid áttekintést adott a Tüzérlövésszaki Versenyek helyzetéről. Beszámolt az Izsák Dezső tüzértiszt emlékére alapított, a „Jó magyar Tüzérekért” alapítvány több mint 23 éves tevékenységének eredményeiről is.  A megemlékezés Borbála szobor megkoszorúzásával folytatódott. Az NKE HHK oktatói nevében Dr. habil. Jobbágy Zoltán ezredes és Dr. Szabó Tibor alezredes, a Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesület Rakéta és Tüzér Szekció nevében Magyar József ny. alezredes és Pintye János ny. ezredes, az MH Ludovika Zászlóalj nevében Pálinkás Tibor alezredes és Magyar Gergely százados helyezték el a koszorúkat. A koszorúzási rendezvény a Szózat elhangzását követően zárult.  

A rendezvény ünnepi állománygyűléssel, és az azt követő tüzér és a felderítő nyugdíjas találkozóval folytatódott.  A nyugdíjas találkozót Török Miklós nyugállományú vezérőrnagy, a HM volt tüzérfőnöke pohárköszöntő keretében nyitotta meg. Az állománygyűlésen a több mint 23 éves munkájának elismeréseként tárgyjutalomban részesült Imre Jenő ny. ezredes és Dr. Mlinárik László ny. alezredes a „Jó magyar Tüzérekért” alapítvány kuratóriumi elnöke és titkára.  Tamás Attila ny. alezredes a tüzér hallgatók tűzvezetői felkészítésében végzett több,  mint 34 éves oktatói munkájának elismeréseként, életműdíjként a „Borbála” szobor kicsinyített másolatát vehette át. Ezen kívül még 14 elismerés került átadásra. A nyugdíjas találkozón, oldott hangulatú beszélgetés keretében a volt tanszéki oktatók és Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesület tagjai átadták tapasztalataikat a III. éves tüzér honvéd tisztjelölteknek. 

A tüzérnapi megemlékezés második felére, egyben a MH szintű tüzérnapi rendezvényre december 04-én hétfőn az MH 25. Klapka György Lövészdandár laktanyájában, Tatán került sor. A meghívott vendégeket Huszár János altábornagy, az MH ÖHP parancsnoka köszöntötte. Az állománygyűlés az MH ÖHP parancsnok elismeréseinek átadásával folytatódott. A továbbiakban a „Borbála szobor” és a „Jó magyar Tüzérekért” alapítványok kuratóriuma által adományozott elismerések átadása következett. „Az év tüzére” megtisztelő címet és az ezzel járó, a „Borbála” szobor kicsinyített mását 2017-ben Sásdi Imre alezredes, a 25/36. rakéta páncéltörő osztály parancsnoka vehette át.  A díjat Pintér Csaba Úr, a Pintér Művek tulajdonosa, Dr. Felházi Sándor ezredes és Horváth Sándor ny. alezredes kuratóriumi tagok adták át Sásdi alezredesnek. A tüzér honvéd tisztjelöltek képzésének támogatásáért Pintér Csaba Úr a „Borbála” szobor kicsinyített másolatát vehette át. A tüzér oktatók javaslatára a „Jó Magyar Tüzérekért” alapítvány kuratóriuma Magyar Gergely százados részére „Kiváló tüzér oktató” elismerést és pénzjutalmat ítélt meg, amit Imre Jenő ny. ezredes, az alapítvány kuratóriumi elnöke és Dr. Szabó Tibor alezredes adott át.  A tüzér honvéd tisztjelöltek képzésében, illetve a gyakorlati képzés végrehajtásában végzett munkájuk elismeréseképpen 18 fő vehetett át különböző szintű elismerést. Eddigi tanulmányi eredménye alapján a tüzér szakcsoport vezetője 3 fő III. éves tüzér honvéd tisztjelöltnek em-lékplakettet adományozott. A XIII. Tüzérlövésszaki Verseny helyezettjeinek díjai is ezen a fórumon, ünnepélyes keretek között kerültek átadásra. Az ünnepi állománygyűlést dr. Kovács Vilmos ezredesnek, a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum parancsnokának előadása zárta. 

A rendezvény a laktanya telephelyén végrehajtott tüzéravatással folytatódott. A rendezvény magasztosságát 2 db 152 mm-es D-20-as ágyú-tarack, a Nagy Péter úr vezette komáromi 1848-as tüzérek 8 fontos lövege, és Jásdi Balázs hagyományőrző főhadnagy 75 mm-es ”Skoda”  hegyi ágyúja növelte. A vendégeket az avatás narrátora, Miklósi Katalin hadnagy, az MH 25/36. rakéta páncéltörő osztály szakaszparancsnoka köszöntötte. Régi hagyománynak számít, hogy a rendezvény kezdetét jelző első lövést a fegyvernem prominens személye, a fegyvernem szponzorálásában kiemelkedő személyek, illetve a Tüzérnapi rendezvény házigazda parancsnoka adja le. Ezek alapján a D-20-as löveggel Huszár János altábornagy, Török Miklós ny. vezérőrnagy, Pintér Csaba Úr és Horváth Gábor dandártábornok adta le az első lövést. Az első lövés kiváltását a hagyományőrzők lövései követték. A nyitó lövéseket a tiszteletbeli tüzéravatás követte. Az öreg tüzér avatómester, Dr. Szabó Tibor alezredes először Somkutas József ny. ezredest, a HM EI ZRT Elektronikai és Informatikai Igazgatóság Információs és Alkalmazási divízió igazgatóját, majd Dr. habil. Berek Tamás alezredest, a Műveleti Támogató tanszék tanszékvezetőjét avatta tiszteletbeli tüzérré. A tüzér rettenetes pálinka elfogyasztása után a tiszteletbeli tüzérek ajándéktárgyban és oklevélben részesültek. A rendezvény következő színfoltját a III. éves tüzér honvéd tisztjelöltek tüzérré avatása képezte. A D-20-as ágyú-tarackkal leadott lövések után Magyar Gergely százados végrehajtotta a töltőfával az avatást, közösen elfogyasztották a „tüzér rettenetes” pálinkát, majd Magyar százados az eskü után a „Borbála karddal” tüzérré fogadta a hallgatókat. A tüzéravatás végét a D-20-as ágyú-tarackkal és a hagyományőrző löveggel leadott lövés jelezte.  A Borbála-napi rendezvény-sorozaton szervezőként, rendezőként, illetve meghívott vendégként a szakosztály tagság csaknem 50 %-a, 10 fő vett részt.

Megállapítható, hogy a különböző rendezvényeken szervezőként, rendezőként, illetve meghívott vendégként általában a szakosztály tagságának mintegy 10-50 %-a vett részt.
Sajnos, ( külföldi sajtótermékek hiányában ( 2018 februárjában nem tudjuk a „Tüzér Figyelő” összevont, 2017.1-2. számát megjelentetni.
3.
2018. évi elképzelések, tervek
2018-ban a Szakosztály eddigi gyakorlatának megfelelően negyedévente tervezünk szakosztályülést (illetve rendezvényt), amelyeken aktuális kérdéseket, témákat dolgozunk fel. Kiemelt feladatnak tekintjük a MHTT új Hadtudományi Lexikon kidolgozásában, illetve Tüzér Szakosztály szinten a szakértői munkában történő részvételt. 

 A szakosztályülések tervezett időpontjait a Szakosztály 2018. évi Tudományos Kutatási Terve tartalmazza.
4.
Javaslatok a Társaság központi rendezvényeire
A Szakosztály a 2018. évi kutatási tervében felvállalt témakörök szakmai specialitásából adódóan Magyar Hadtudományi Társaság szintű rendezvényt nem tervez.
5. Elismerésekre

A múlt évben a szakosztály tagjai Horváth Sándor ny. alezredest javasolták tárgyjutalomra. Sajnos forráshiány miatt Horváth alezredes Úr nem kapta meg az elismerést.
Budapest, 2017. december 19.
Készítette:

Andóczi Balogh Ádám százados

szakosztály titkár
Budapest, 2017. december 20.
Dr. Szabó Tibor alezredes

szakosztály elnök
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