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Magyar Hadtudományi Társaság

Belügyi Szakosztály

A MAGYAR HADTUDOMÁNYI TÁRSASÁG

BELÜGYI SZAKOSZTÁLY

2018. ÉVI BESZÁMOLÓJA

Tisztelt Közgyűlés! 

A Magyar Hadtudományi Társaság Belügyi Szakosztály Elnökségének nevében a 2018. évi munkánkról az alábbi jelentését terjesztem fel: 

Statisztikai adatok, a szakosztály helyzete:

A beszámolási időszakban szakosztályunk taglétszáma: 24 fő volt. 

Vezetőségünk összetétele: 1 férfi és 2 nő (Megújításának időpontja 2013. január 10.) Vezetőségünk tagjai telefon és e-mail címeken keresztül folyamatosan elérhetők voltak. 

Tagtársaink korösszetétele: 35 év alatti: 7 fő, 35-62 év közötti: 10 fő, 62 év feletti: 7 fő. 

A szakosztály vezetése a 2018-as évben:

Szakosztály elnök: Dr. Schweickhardt Gotthilf tű. alezredes
Titkár: Horváth Hermina tű. őrnagy

Tagok:

Dr. Czinege Krisztina Lilla

A küldöttgyűlés tagjai: 

Dr. Szabó Gyula ny. r. ezredes

Ambrusz József tű. ezredes

Dr. Pántya Péter tű. alezredes

Tudományos tevékenységek

A fiatal szakemberek és egyetemi hallgatók kutató munkájának támogatása, részvételük ösztönzése az Országos Tudományos Diákköri Konferencián, illetve együttműködés az NKE Katasztrófavédelmi Intézettel az előkészítés és lebonyolítás feladataiban.

Az egyetemen felkészítő tanárként, konzulensként, szekció zsűri-elnökként, zsűritagként a KVI egyetemi oktatói, köztük a Belügyi Szakosztály számos tagja is részt vett az ITDK egyetemi lebonyolításában. 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Iskoláiban, a KVI-ben folytatott tudományos és tudományszervező munkát is láttak el szakosztályunk tagjai. 

Az év folyamán a DIT felkérése alapján, a katasztrófavédelmi szakterületen is átdolgozásra, pontosításra, redukálásra kerültek a kutatási témajegyzékek, valamint a Katonai Műszaki Doktori Iskolában meghirdetett tantárgyak. 

Az év során a Belügyi Szakosztály tagjai, számos egyetemi jegyzet, kézikönyv megírásában vettek részt. A Katasztrófavédelmi Intézet oktatói és egyben a belügyi szakosztály tagjai részt vesznek a KÖFOP projektben, számos Kutatóműhelyben tevékenykednek, és önálló pályázatokkal indulnak.  

Belügyi Szakosztály tagjai a 2017/18. tanév II. félévében és a 2018/2019. tanév I. félévében számos BsC és MsC képzésben részt vevő hallgató esetében láttak el szakdolgozatok, diplomamunkák készítésénél konzulensi, bírálói, illetve záróvizsga bizottsági tagként feladatokat is. 
Tudományos konferenciákon, rendezvényeken való részvételünk: 

2018. április 18. Tűzoltó Szakmai Nap 2018. Tudományos Konferencia- Szentendrén, április 18-án rendezték meg a „Tűzoltó Szakmai Nap 2018” elnevezésű tudományos konferenciát. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katasztrófavédelmi Intézete, a Szent István Egyetem, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, valamint a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság immár harmadik alkalommal szervezte meg a találkozót. A tűzvédelmi szakmai napon a megelőző és mentő tűzvédelem széles körét érintő előadásokat hallhatott a közönség, az előadók a szervező egyetemek, a BM OKF és a fogadó Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft. munkatársai voltak, és saját kutatási szakterületükről tartottak átfogó, figyelemfelkeltő prezentációkat. Jelen volt az eseményen a Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar Tűz- és Katasztrófavédelmi Intézetének és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki Kar Építőanyagok és Magasépítés Tanszékének több oktatója és hallgatója is. A rendezvényen az intézetnél az Erasmus-program keretében tanulmányokat folytató külföldi hallgatók is részt vettek, ők a szlovákiai Zsolna Egyetemről és a lengyelországi Tűzoltó Egyetemről érkeztek. A konferencia programja szerint a tudományos poszter szekciót az intézet képviseletében dr. habil. Restás Ágoston ny. tű alezredes, egyetemi docens és dr. Pántya Péter tű. alezredes, egyetemi adjunktus, tagtársunk mutatta be. A szekcióban magyar és idegen nyelvű eredmények, publikációk is láthatóak voltak.

2018. április 10-11. Részvétel az NKE végzős hallgatói számára tartandó záró évfolyam „Integrált Védelem 2018” közös közszolgálati gyakorlaton. 

Több mint ezer hallgató és oktató részvételével megkezdődött a Nemzeti Közszolgálati Egyetem immáron hatodik közös közszolgálati gyakorlata. Az „Integrált védelem 2018” címet viselő kétnapos rendezvényen a különböző hivatásrendek képviselői egy kibertámadást modellezve gyakorolják feladataikat. Budapest, Csongrád és Bács-Kiskun Megye bizonyos részein az elektromos áramszolgáltatás az informatikai rendszereket ért kibertámadás miatt megszűnik, illetve időszakonként kimarad. Ez volt a kiinduló helyzete az egyetemi gyakorlatnak, amelynek során a szervezők modellezik a törvényalkotási folyamatot, a rendőrség, a honvédség, a katasztrófavédelem közös alkalmazását, a veszélyhelyzet kihirdetésének előkészítési folyamatát és az annak bevezetésével kapcsolatos eljárásokat. A résztvevők az elektromos áramszolgáltatás kimaradására és a számítógépes rendszerek elleni támadásra történő felkészülést, valamint a kialakult veszélyhelyzet kezelésével összefüggő intézkedéseket gyakorolhatják. Ilyen például a lakosság és a létfontosságú létesítmények védelme, a különböző diplomáciai feladatok, tárgyalások, az erőszakos cselekmények megjelenése, valamint az álhírek kezelése. A közszolgálati gyakorlaton az NKE hallgatói és oktatói mellett számos hazai és külföldi rendészeti, honvédelmi, közigazgatási és egyéb társszervezet vesz részt. A gyakorlatvezető állományában részt vettek: Ambrusz József tű. ezredes, Dr. Schweickhardt Gotthilf tű. alezredes, Dr. Pántya Péter tű. alezredes, Horváth Hermina tű. őrnagy és Rácz Sándor tű. őrnagy a katasztrófavédelmi irányító feladatát látta el a KVI részéről.
2018. augusztus 27-31. Horvátország, Rijeka. Ambrusz József tű. ezredes és Horváth Hermina tű. őrnagy tagtársunk ERASMUS+ keretében részt vett a Rijekai Tűzoltóparancsnokság által szervezett szakmai látogatáson. 

2018. november 15. Katasztrófavédelem 2018. Tudományos konferencia- Veszélyes tevékenységek biztonsága, Nemzetközi Iparbiztonsági Tudományos Konferencia

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Szent Flórián és gróf Széchenyi Ödön termében került megrendezésre, a már hagyománynak számító, a katasztrófavédelem minden területét felölelő, a Magyar Tudomány Ünnepe eseménysorozat keretein belül megszervezett tudományos konferencia. A konferencia szervezésében Horváth Hermina tű. őrnagy tagtársunk is részt vett. Az eseményre számos tagtársunk kapott meghívást, és a poszter szekcióban is több tagtársunk is képviselte szakosztályunkat. 
A poszter kiállításon részt vettek a következő tagtársak: Horváth Hermina tű. őrnagy, Jeruska József tű. hadnagy, Dr. Pántya Péter tű. alezredes, Rácz Sándor tű. őrnagy, Dr. Schweickhardt Gotthilf tű. alezredes, Dr. Pántya Péter tű. alezredes. A konferenciáról készült kiadvány szerkesztésében részt vett Horváth Hermina tű. őrnagy tagtársunk.
Publikációs tevékenység

Tagtársaink közül számosan publikálnak, a megjelent legújabb publikációkat titkárunk, Horváth Hermina tű. őrnagy elektronikus úton tartja számon. 

A fiatal szakemberek és egyetemi hallgatók kutató munkájának segítése megtörtént a publikációs lehetőségek széleskörű biztosításával, vagy számos esetben a tapasztaltabb egyetemi oktatók részéről társszerzői szerepkör felvállalásával is.  

Mindezeken kívül számos hallgatót készítünk, bátorítunk publikálásra, látunk el témavezetői tevékenységeket.

A tudományos munka szeletét képezik azok a felkérések, melyeket a tudományos szakmai folyóiratoktól cikkek és szakkönyvek lektorálására kap a KVI néhány tapasztalt oktatója, egyben a Belügyi Szakosztály tagja, Dr. Muhoray Árpád a Hadtudomány folyóirat szerkesztő bizottságától több alkalommal kapott felkérést cikk lektorálására, illetve a Katasztrófavédelmi Intézet megjelentetésre szánt egyetemi jegyzeteinek lektorálásában is közreműködött.

2018. évben megjelent publikációk: 

Jeruska József tű. hadnagy:

· Jeruska, József ; Bérczi, László
Veszélyhelyzet kezelés a szénhidrogén termék távvezeték sérülésével kapcsolatos eseményeknél i. (Emergency prepareddness in case of product pipeline accidents. Part I.)
MŰSZAKI KATONAI KÖZLÖNY XXVIII : 2 pp. 159-178. , 19 p. (2018)

· Jeruska, József ; Kátai-Urbán, Lajos ; Cimer, Zsolt
A magyarországi termékvezetékek technológiai biztonságának vizsgálata II.
HADMÉRNÖK XIII : 2 pp. 126-137. , 12 p. (2018)

· Jeruska, József ; Endrődi, István
A termék távvezetékek műszaki eszközrendszerének támadhatósági vizsgálata
VÉDELEM TUDOMÁNY : KATASZTRÓFAVÉDELMI ONLINE TUDOMÁNYOS FOLYÓIRAT III : 2 pp. 135-153. , 198 p. (2018)

· Jeruska, József ; Kátai-Urbán, Lajos ; Cimer, Zolt
A magyarországi termékvezetékek technológiai biztonságának vizsgálata - I. Rész HADMÉRNÖK XIII : 1 pp. 143-152. , 9 p. (2018)
Dr.habil. Pántya Péter tű. alezredes: 

· Kós, György ; Pántya, Péter
A HI - LIFT JACK FIRST RESPONDER ALKALMAZÁSA
MŰSZAKI KATONAI KÖZLÖNY XXVIII. : II pp. 179-187. , 9 p. (2018)

· Pántya, Péter
Fire, Rescue, Disaster Management. Experiences from Different Countries
ACADEMIC AND APPLIED RESEARCH IN MILITARY AND PUBLIC MANAGEMENT SCIENCE 17 : 2 pp. 77-94. , 18 p. (2018)

· Pántya, Péter
A KATASZTRÓFAVÉDELEM BEAVATKOZÓ HATÉKONYSÁGÁNAK FEJLESZTÉSE A TŰZOLTÓSÁGI TERÜLETEN HADMÉRNÖK 13 : "KÖFOP" pp. 109-144. , 36 p. (2018)

· Restás, Ágoston ; Pántya, Péter ; Rácz, Sándor ; Érces, Gergő ; Hesz, József ; Bodnár, László
A megelőző és mentő tűzvédelem valamint az iparbiztonság kapcsolódásai
In: Vass, Gyula; Mógor, Judit; Kovács, Gábor - Katasztrófavédelem 2018 : Veszélyes tevékenységek biztonsága, Budapest, Magyarország : BM OKF, (2018) p. 339 Paper: P339

Dr. Schweickhardt Gotthilf Gyula tű. alezredes:

· A katasztrófavédelem rendszere
Budapest, Magyarország : Dialóg Campus Kiadó, Nordex Kft. (2018) , 118 p.

ISBN: 9786155845581 Teljes dokumentum
· Tűzoltás és a polgári védelem kapcsolatrendszere pp. 124-127. , 4 p.

In: Vass, Gyula; Restás, Ágoston; Bodnár, László (szerk.)Tűzoltó Szakmai Nap 2018 ” Tudományos Konferencia" : A XXI. századi biztonsági kihívások hatásai a magyar k atasztrófavédelemre

Budapest, Magyarország  Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága, (2018) p. 98

Közlemény:3394308 Könyvrészlet (Konferenciaközlemény)

· TAVASZI SZÉL KONFERENCIA 2018 NEMZETKÖZI MULTIDISZCIPLINÁRIS KONFERENCIA: Insarag irányelv és az Európai Unió Polgári Védelmi Mechanizmusának összehasonlítása
In: Keresztes, G (szerk.)Tavaszi Szél Konferencia : Absztraktkötet

Budapest, Magyarország : Doktoranduszok Országos Szövetsége, (2018) pp. 456-456. , 519 p.

Közlemény:3376257 Jóváhagyott Forrás Könyvrészlet (Konferenciaközlemény )

· Konferenciakiadvány 

Katasztrófavédelem 2018.  Veszélyes tevékenységek biztonsága

A poszter címe: Hivatásos Katasztrófavédelmi szervek által alkalmazható kényszerítő eszközök használatának tényálláshoz kötöttség kérdései.
342. oldalon található.

Elérhetőség:https://kvi.uni-nke.hu/document/kvi-uni-nke-hu/3.%20katvedkonf_2018_IB_posz.pdf
ISBN 978-615-80429-7-0

Konferenciaközlemény

· Kutatók éjszakája 2018. szeptember 28.

Előadás címe: A katasztrófavédelem kialakulása és egyes területei az Európai Unióban
· 2018. május 04. Hazámat szolgálom c. konferencián Miskolci egyetemen előadást tartott: „Hivatásos Katasztrófavédelmi Szerv által alkalmazható kényszerítő eszközökkel kapcsolatos parancsnoki feladtok címmel”.
· Biztonság sokszínű arca konferencián vett részt 2018. november 07 – 08.

· A rendészettudományi kar TDK –n szekcióelnök volt.

· ITDK-n kettő hallgatója volt.

· A KÖFOP pályázat keretén belül kettő anyagot készített el. Mindkettő még megjelenés alatt van. (Hivatásetika a hivatásos Katasztrófavédelmi szervek körében; Kritikus infrastruktúra és a kiberbiztonság kapcsolata a katasztrófavédelemben)

· Német nyelven előadást tartott egy német tűzoltó tiszt látogatása során. 

Dr. Szabó Csaba r. őrnagy:

· Csapó, László ; Csege, Gyula ; Hegedűs, Szilárd ; Szabó, Csaba (szerk.)

Studia Doctorandorum Alumnae: Válogatás a DOSz Alumni Osztály tagjainak doktori munkáiból I. Budapest, Magyarország : Doktoranduszok Országos Szövetsége (2018) , 458 p.
· Keresztes, Gábor (szerk.); Szabó, Csaba (szerk.)

Tavaszi Szél 2018 = Spring Wind 2018 Budapest, Magyarország : Doktoranduszok Országos Szövetsége (2018) , 762 p. 
· Keresztes, Gábor ; Kövér, László ; Rámháp, Szabolcs ; Szabó, Katalin ; Szabó, Csaba (szerk.)

Studia Doctorandum Alumnae: Válogatás a DOSz Alumni Osztály tagjainak doktori munkáiból II. Budapest, Magyarország : Doktoranduszok Országos Szövetsége (2018) , 642 p. 

· A vezetett elektromos fegyverek alkalmazhatóságának vizsgálata a fegyverrendészet vonatkozásában HADTUDOMÁNYI SZEMLE 2 pp. 89-103. , 15 p. (2018)
· A katolikus rendőrségi lelkipásztori szolgálat modellje BUDAPEST : Doktoranduszok Országos Szövetsége (2018) , 264 p. 
· The Examination of New-Type Security Challanges Concerning the European Union with Regard to Community Directives of Stricter Gun Control International Scientific Journal Security & Future 2 : 4 pp. 164-166. , 3 p. (2018) 
· Szabó, Csaba (szerk.) Tavaszi Szél 2018: Spring Wind 2018 Budapest, Magyarország : Doktoranduszok Országos Szövetsége (2018) , 572 p. 
· Examination of the need for a directive to strengthen the control over possession of firearms envisaged by the European Commission in the context of new types of security challenges affecting the European Union HADMÉRNÖK 3 pp. 486-494. , 9 p. (2018)
· Fejlesztési irányelvek: Tudományos osztályok fejlesztési irányelve
Budapest, Magyarország : Doktoranduszok Országos Szövetsége (2018) , 33 p. 

· Szabó, Csaba ; Nagy, Bence ; Horváth, Alexandra ; Galambosi, Barbara
· A rendőrség elektronikus formában végzett ügyintézésének, mint új képesség kihívásainak kutatása RENDVÉDELEM TUDOMÁNYOS FOLYÓIRAT (ON-LINE) 1 pp. 7-67. , 61 p. (2018)
Rácz Sándor tű. őrnagy: 

· Érces, Gergő ; Bérczi, László ; Rácz, Sándor: The effects of the actively used reactive and passive fire protection systems established by innovative fire protection methods for whole life-cycle of buildings MŰSZAKI KATONAI KÖZLÖNY XXVIII : 4 pp. 47-58. , 12 p. (2018)
· Nagy, László ; Rácz, Sándor: A tűzoltásvezető feladatainak vizsgálata káresetnél, azok hatása, komplexitása, és időfüggése szempontjából HADMÉRNÖK XIII : 3 pp. 250-265. , 16 p. (2018)

· Rácz, Sándor: Tűzoltók Sugárvédelme HADMÉRNÖK XIII. : 4 (2018)

· Rácz, Sándor: Firefighting problems in case of large outdoor fires MŰSZAKI KATONAI KÖZLÖNY XXVIII. : 4 pp. 23-32. , 10 p. (2018) 

· Rácz, Sándor ; Finta, Viktória: Tűzoltók sugárvédelmének egyes kérdései In: Vass, Gyula; Restás, Ágoston; Bodnár, László (szerk.) Tűzoltó Szakmai Nap 2018 ” Tudományos Konferencia" : A XXI. századi biztonsági kihívások hatásai a magyar katasztrófavédelemre Budapest, Magyarország : Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága, (2018) pp. 140-143. , 4 p.

· Rácz, Sándor ; Nagy, László: TŰZOLTÓI FELADATOK RENDSZEREZÉSE KÁRESETEK SÚLYPONTJAINAK KEZELÉSEKOR HADMÉRNÖK XIII : 2 pp. 228-243. , 16 p. (2018)

· Rácz, Sándor: TŰZOLTÓI FELADATOK TERVEZÉSE SUGÁRFORRÁS JELENLÉTÉBEN HADMÉRNÖK XIII : 2 pp. 291-311. , 21 p. (2018)

· Rácz, Sándor: A TŰZVIZSGÁLATI ELJÁRÁS EREDMÉNYESSÉGE A VESZÉLYES HELYSZÍNI ELJÁRÁSI CSELEKMÉNYEKET VÉGZŐK FELKÉSZÜLTSÉGÉNEK SZEMPONTJÁBÓL HADMÉRNÖK 13 : KÖFOP különszám pp. 145-159. , 15 p. (2018)

· Restás, Ágoston ; Pántya, Péter ; Rácz, Sándor ; Érces, Gergő ; Hesz, József ; Bodnár, László A megelőző és mentő tűzvédelem valamint az iparbiztonság kapcsolódásai In: Vass, Gyula; Mógor, Judit; Kovács, Gábor - Katasztrófavédelem 2018 : Veszélyes tevékenységek biztonsága Budapest, Magyarország : BM OKF, (2018) p. 339 Paper: P339

· Restás, Ágoston ; Pántya, Péter ; Rácz, Sándor ; Érces, Gergő ; Hesz, József ; Bodnár, László A komplexitás értelmezése a Tűzvédelmi és Mentésirányítási Tanszék oktatási és kutatási tevékenységében In: Vass, Gyula; Restás, Ágoston; Bodnár, László (szerk.) Tűzoltó Szakmai Nap 2018 ” Tudományos Konferencia Budapest, Magyarország: Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága, (2018) pp. 228-232. , 5 p.

Dr. Szabó Gyula ny. r. ezredes: 
· Több műhelyvitán, habilitációs előadáson vett részt

· Részt vett a Kutatók Éjszakáján

· Tevékenykedett a Katonai műszaki Doktori Iskola és a Hadtudományi Doktori Iskola szeptemberi doktoranduszi felkészítésén. 

Továbbá tagtársaink részt vettek a Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat keretében tartott egyetemi Kutatók éjszakája rendezvényen is, ahol kutatási területükhöz igazodó előadásokat tartottak.

A 2018-as munkatervben foglaltakat időben teljesítettük, üléseinket, vezetőségi üléseinket megtartottuk, azokon a tervezett programpontokat megtárgyaltuk. 

Az említett konferenciákon tartott előadások kellő mértékben bizonyítják szakosztályunk tagjainak aktivitását, annak érdekében, hogy társaságunk szakmai tevékenységét még ismertebbé tegyék és a tudományos ismeretek megőrzését, illetve gyakorlatba történő átültetését, hasznosítását elősegítsék. 

Tagtársink közül Rácz Sándor tű. őrnagy a 2018-as évben sikeres Doktori Műhelyvitát tett. 

Lektori tevékenységet is végeztünk különböző szakmai folyóiratban megjelenő szakcikkek, konferencia előadások, tudományos pályázatok kapcsán.

Támogatjuk a doktoranduszi képzést, a doktoranduszok évközi dolgozataihoz témajavaslatokat fogalmaztunk meg több esetben.

Tagdíjfizetésünk 95%-osnak mondható. A beszámolóban foglaltak szakosztályunk tagjaival egyéni és csoportos megbeszélése kapcsán kerültek megfogalmazásra. 

Összességében megállapítható, hogy szakosztályunk tagjai lehetőségeikhez mérten kivették részüket a munkából, reméljük, hogy szakosztályunk 

A MAGYAR HADTUDOMÁNYI TÁRSASÁG

BELÜGYI SZAKOSZTÁLY

2019. ÉVI

MUNKATERVEZETE

A 2018. ÉVBEN VÁLLALT FELADATOK TELJESÍTÉSE ALAPJÁN 

Szakosztályunk fő célkitűzései a 2019-es évre vonatkozóan:

· a jelenlegi viszonyokhoz igazodva a felfelé ívelő pálya, további töretlen biztosítása és újabb tagok felvétele,

· a tagságunk mozgósítása az MHTT pályázatán való részvételre,

· az MHTT szakértői csapatának erősítése,

· a szakosztály tagsága tudományos tevékenységének erősítése, az MHTT rendezvényeire való mozgósítása,

· más tudományos szervezetek rendezvényein a szakosztály képviselete,

· a hallgatók tudományos munkára nevelése. 

A társaság tagjai fontosnak tartják a szakosztály meglétét és a tudományos ismeretek megőrzését, megújítását és a gyakorlatban is jól hasznosítható ismeretek továbbvitelét változó világunkban. Társaságunk munkájának szakmai színvonalának emelése érdekében, az újonnan felvettek részére emléklapokat és azok részére akik, a PhD szakmai fokozatot megszerezték oklevelet adományoztunk.

Az együttműködés továbbfejlesztése a társ és rendvédelmi szervekkel és a Magyar Honvédséggel. Olyan jegyzetek, szakmai tanulmányok, tudományos szakcikkek elkészítését tűztük ki célul, amelyek egyetemek és főiskolák tananyagát képezhetik, melyre garancia tagságunk korbani összetétele (25-67év), a fiatalabbak kimeríthetetlen energiája és az idősebbek szakmai tapasztalata. 

Kötelességünk, hogy az országnak és az Európai Unió törvénytisztelő polgárainak az általunk megszerzett gyakorlati és elméleti tudást továbbadjuk. 

A tervezetben foglaltak szakosztályunk tagjaival egyéni és csoportos megbeszélések kapcsán kerültek megfogalmazásra, mivel hat fő kivételével mindannyian vidékiek, így az ország különböző területein laknak és teljesítenek szolgálatot. (A szakosztály ülésének megszervezése igen sok energiát igényel). Az abban foglaltakat elfogadják és a továbbiakban is támogatják a vezetőség munkáját. 

Az átszervezések rányomják bélyegüket munkánkra, mivel Szakosztályunk tagjainak az egzisztenciális biztonságot kellett előtérbe helyezni a tudományos munka szervezésével és támogatásával szemben. 

Tagjaink annak ellenére, hogy az élet által ránk kényszerített rendkívüli feladatok végrehajtása meghatározta lehetőségeinket a polgári intézményekben, előadások tartásával népszerűsítették a testületet. Társadalomismeret, történelem tantárgy tudományterület keretében biztosítottak ismereteket a hallgatóság részére a rendvédelmi szervek munkájáról, valamint társaságunk tevékenységéről. Szakosztályunk tagjai az elmúlt évek során több intézmény hallgatóival is konzultációkat folytattak a különböző törvényi szabályozásokról és annak a gyakorlatba történő megvalósulásáról. A konzultációk, véleményünk szerint nem voltak hiábavalók. 

Tagtársaink tudományos publikációi fellelhetők az egyetemi és más releváns szakfolyóiratokban is. 

A különböző előadásokon tagságunk 80%-a igyekezett mindig megjelenni és múzeumok látogatásával szakmai felkészültségünket igyekeztük gyarapítani. Dr. Gulyás István tagtársunk vándorkiállítások rendezésével segíti szakosztályunk hírnevének öregbítését. 

Megítélésünk szerint az elmúlt évek munkája nem volt hiábavaló, mert Szakosztályunk tagjainak többségét egyetemünkön ismerik, illetve szolgálati helyeiken parancsnokaik és a lakosság pozitív véleménnyel van tevékenységükről. 

A Szakosztályi közgyűléseket és a vezetőségi üléseket megtartottuk. 

· 2018. március 14.

· 2018. szeptember 6.

Összességében megállapítható, hogy szakosztályunk minden tagja a lehetőségekhez mérten kivette részét a munkából.

Kiemelkedő tudományos tevékenységének elismeréseként Dr. Szabó Gyula ny. r. ezredes tagtársunkat javasoljuk elismerésben részesíteni (Életmű díj).

TERVEZETT PROGRAMJAINK

Szervezeti élet

2019. március

Szakosztály közgyűlése

Tagtoborzó munka értékelése

A pályázatokon elért eredmények megbeszélése 

Vezetőségi ülések

2019. február

Szakosztály közgyűlésének előkészítése 

További pályázatokkal kapcsolatos feladatok megbeszélése 

Tagtoborzó munka megbeszélése 

Rendezvények előkészítése

2019. október

Rendezvények értékelése 

Közgyűlés előkészítése 

2019. december 

Beszámoló előkészítése, javaslatok, problémák megbeszélése 

Munkaterv elkészítése 

RENDEZVÉNYEK

2019. I. félév 

Tájékoztató a tűzvédelemről 

Szakmai tudományos konferenciákon való részvétel: 

· Tűzoltó Szakmai Nap 2019.

· Nemzetközi Polgári Védelmi Konferencia

2019. II. félév 

Szakmai tudományos konferenciákon való részvétel: 

· Katasztrófavédelem 2019. Tudományos Konferencia

Részvétel szakmai úton: Drezda, Németország. 

Budapest, 2019. január 28. 

Vezetőség
