Magyar Hadtudományi Társaság Dél-dunántúli Tagozatának 2018. évre vonatkozó beszámolója
Statisztikai adatok

Megnevezés: Dél-dunántúli Tagozat


Taglétszám: 22 fő


Korösszetétel: 16 fő 35 év alatt, 6 fő 35 és 62 év között

Tudományos fokozattal rendelkezők száma: 5 fő (5 PhD történettudományból, 1 habilitáció történettudományból)


Elnök: Bene Krisztián (benekrisztian@yahoo.fr)


Titkár: Ignácz Ágoston (ignacz.agoston@gmail.com)

Kapcsolati referens: Dávid Ferenc (davidferenc85@gmail.com)


A tagozat működésének hivatalos újraindulása taggyűléssel: 2013. szeptember


Rendezvények: Hadtörténeti esték előadássorozat tavaszi és őszi félévben, illetve országos tudományos hadtörténeti konferencia 2018 decemberében.


Részvételi statisztika: az előadássorozaton átlagosan 15-20 fő hallgatóság, a konferencián 80-90 fő.

Szöveges értékelés

A 2018-as év során is folytatódott a Hadtörténeti esték című előadássorozat, amely változatos programokkal várta az egyetemi oktatókat, hallgatókat és a nagyközönséget is. 

A tavaszi félév során a Hadtörténeti esték előadássorozat keretében öt programra került sor. Az öt hadtörténeti tárgyú előadás a középkortól napjainkig mutatta be a hazai és egyetemes hadtörténelem egyes fejezeteit (részletek a I. számú mellékletben). A rendezvényeken a Tagozat tagságának többsége rendszeresen részt vett, illetve ebben a félévben az előadók is közülük kerültek ki. 
Az őszi félévben három előadás hangzott el a Hadtörténeti esték során, amelyeket szintén a Tagozat tagjai tartottak meg (részletek a II. számú mellékletben). 

A Tagozat törekszik rá, hogy éves rendszerességgel szervezzen hadtörténeti tárgyú tudományos konferenciákat, amelyek lehetővé teszik a legújabb kutatási eredmények közzétételét. Ebben az évben a korábbiaknál nagyobb léptékű rendezvényre került sor, mivel egy kétnapos konferenciát szerveztünk 2018. december 3-4-én Fiatal Hadtörténészek Országos Konferenciája címmel, amelyen összesen 35 előadás és két könyvbemutató előadás hangzott el (részletek a III. számú mellékletben). Az egyik könyvbemutató a Tagozat Fejezetek a hadtörténelemből című sorozatának 5. kötetét ismertette, amely a közelmúltban jelent meg, illetve a sorozat 6. kötete a rendezvény absztraktfüzeteként szolgált (IV. és V. mellékletek). 
A taglétszám 22 fő, amelyhez még hamarosan három fő fog csatlakozni, akiknek jelentkezési lapja már beérkezett a Tagozathoz, de még nem került továbbításra az MHTT vezetőségéhez. Ugyanakkor a hozzánk eljuttatott adatok alapján a tagdíjfizetési fegyelem sok kívánnivalót hagy maga után, ezért ebben az irányban lépéseket kell tennünk, ami magában foglalja a tagság mobilizálását, illetve esetlegesen egyes személyek törlését a tagság soraiból, amennyiben nem kívánnak változtatni a jelenlegi helyzeten. 
A 2016-2017-es évek főbb eseményei


Az előző évek közös jellemzője, hogy minden félévben megtartásra került a Hadtörténeti esték című előadássorozatunkat 3-5 előadóval, amelyet esetenként könyvbemutatók és kerekasztal-beszélgetések egészítettek ki. 


Minden évben tartottunk egy-egy országos tudományos konferenciát: 2016-ban A háború művészete. 10 éves a Hadtörténeti esték. Jubileumi hadtörténeti konferencia címűt, 2017-ben pedig A győzelem és vereség arcai. A hadviselés és a fegyveres küzdelem történeti szálai címűt, amelyeken általában másfél tucat előadás hangzott el. 


Ebben az időszakban jelent meg a Fejezetek a hadtörténelemből című sorozatunk 4. kötete is, amely korábban tavaszi konferencián, illetve az előadássorozat keretében elhangzott előadások írott változatait tartalmazza. 

A taglétszám folyamatosan növekedett, a 2016-os 12 főről 2018-ra 22 főre. 
A 2019. évi munkaterv

Az eddigi évek gyakorlatának megfelelően mind a tavaszi, mind az őszi félévben folytatódni fog a Hadtörténeti esték előadássorozat, amelyen a Tagozat tagjai mellett a témakörök elismert szakértői, valamint a fiatal, szárnyukat próbálgató generáció tagjai is előadási lehetőséget kapnak. 


Terveink szerint 2019 első felében szeretnénk megjelentetni a 2017 őszén tartott konferenciánk anyagait tartalmazó kötetet, amely a Fejezetek a hadtörténelemből című sorozatunk immáron 7. része lesz. 

Emellett terveink között szerepel egy olyan hadtörténeti workshop megszervezése és megtartása is, amely a fiatal kutatók számára nyújtana fejlődési lehetőséget. Amennyiben sikerül megvalósítanunk, reményeinek szerint tapasztalt hadtörténészek előadásai mellett műhelyfoglalkozás keretében a fiatalok is lehetőséget kapnának saját témáik rövid bemutatására, amit ezek megvitatása követne, ami segítené a kutatások továbbfejlesztését, illetve az eredmények közzétételét. 

Pécs, 2018. január 29. 







Dr. habil. Bene Krisztián, PhD
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