MAGYAR HADTUDOMÁNYI TÁRSASÁG

     VEGYIVÉDELMI ÉS

KÖRNYEZETBIZTONSÁGI SZAKOSZTÁLY

Beszámoló a 2019. évi feladatokról

1. Statisztikai adatok:

Szakosztály neve: Vegyi és Környezetbiztonsági szakosztály

Taglétszám: 20 fő (2018. évben tagdíjat fizetettek.20 fő)

2. Szöveges értékelés
Az elmúlt évet is hasonlóan az előzőhöz a viszonylagos stabilitás jellemezte. Egy szomorú esemény azonban beárnyékolta az évünket. Reil István tagtársunk megrendítő halála mélyen megrázta a szakosztályt. Emlékét tovább őrizzük. 

Az elmúlt időszak egyik problémája a tagság növelésével kapcsolatosan az idei évben is kitapintható volt.  

A tagdíj-fizetési fegyelem tekintetében elmondható, hogy az elmúlt évekhez képest a helyzet jelentősen javult, tagjaink pontosan befizették az éves díjat. A tagság NKE oktatói továbbra is nagyban le voltak kötve a strukturális változások következtében felmerülő feladatok végrehajtásával, és a telephelyen kívüli képzések lebonyolításával, valamint a képzés átalakításával. Éppen ezért nem sikerült a betervezett rendezvények egy részét megtartani. A nyugdíjas tagok aktivitása továbbra is kiemelkedő, a rendezvények szinte mindegyikén megjelennek és tevékenyen részt is vesznek a munkában. Az elmúlt évben is nagyrészt a nyugdíjas szervezettel kooperálva tudtunk részt venni közös rendezvényeken, köszönhetően Dr. Meglécz Miklós tagtársunk szervező munkájának. 
Néhány rendezvényünk doktori cselekmény, illetve konferenciák köré szerveződtek.
Szabó Sándor   „Az új generációs mentesítő rendszerek hatása a hazai ABV mentesítő képesség átalakítására” c. PhD értekezés nyilvános vitája keretében megtartott előadásán kifejtésre került többek között, hogy az ABV mentesítés kiképzési rendszerének átalakítása az új típusú ABV mentesítő technológiai rendszerek megjelenésével vált elsődlegesen szükségszerűvé. Az átalakult ABV mentesítő környezet természetes hozadéka olyan kiképzési célkitűzések megfogalmazása, mely a teljes ABV mentesítéssel összefüggő kiképzési vertikumot oly módon képes megjeleníteni, hogy a műveleti követelményeket a technológiai hátérrel hatékonyan ötvözi.
Dr. Berek Tamás a „Klímaváltozás, mint ABV védelmet befolyásoló tényező” c. előadásában megtárgyalásra került, hogy a klímaváltozás hatásainak viszonylag jól mérhető rövidtávú és valamennyire prognosztizálható hosszútávú következményei befolyással bírnak azon szervezetek tevékenységére is, melyek feladata az ABV védelem feladatainak támogatása.
Dr. Berek Tamás a „A vízellátó létesítmények fizikai védelme megvalósításának kihívásai a klímaváltozás tükrében” c. előadásában elhangzott, hogy az éghajlat változásához - a társadalmi csoportokhoz hasonlóan - a különböző műszaki rendszerek tervezése és alkalmazása során az azokat üzemeltetőknek is alkalmazkodni kell. A közszféra bármely szegmensében üzemeltetett műszaki rendszerek állóképesség növelése minden területen fontos.
3. Rendezvények 2019-ben
(pontos időpontok egyeztetés alatt)

· 2018. március 

Előadás: „Megszüntetésre került katonai és határőr objektumok hasznosításának helyzete Magyarországon” 
Ea: Bársony Róbert, Szervező: Dr. Berek Tamás alez.
· 2018. április
Előadás:  „A klímaváltozás hatása az energiabiztonságra” 
Ea: Dr. Berek Tamás alez. , Szervező: Dr. Berek Tamás alez.
· 2018. május
Előadás:  „Az ABV védelem kihívásai a XXI. század első felében” 
Ea: Csóka Attila alez. , Szervező: Dr. Berek Tamás alez.
· 2018. június  

Előadás: „Az éghajlatváltozás hatása az ABV felderítő alegységek tevékenységére” 
Ea: Dr. Berek Tamás alez., Szervező: Dr. Berek Tamás alez.
· 2018. szeptember  

Kerekasztal – beszélgetés „a Vegyivédelmi tisztképzés feladatairól”

Szervező: Dr. Berek Tamás alez.
· 2018. (egyeztetés alatt)
Kerekasztal – beszélgetés: „A katonai missziók egészségügyi kihatásai”. Előadó: Dr. Meglécz Katalin o. ezredes 

Szervező: Dr. Berek Tamás alez.

MH Budapesti Nyugállományúak Klubja Vegyivédelmi Tagozat szervezésében:

· Szeptember 11.10:00 MH GAVIK        

 
 "Görgei Artur Vegyivédelmi Információs Központ története, jelene, jövője”
 Szervező: Fülöp Lajos ny. alez.,, Dr. Meglécz Miklós ny. ezds.
Javaslatok elismerésekre: Dr. Meglécz Miklós tagtársunkat kiemelkedő munkásságára tekintettel felterjesztem elismerésre.
Indoklás: Dr. Meglécz Miklós ny. ezredes úr hosszú évek óta aktívan részt vesz a szakmai és nem szakmabeli érdeklődő tudományos közösség tájékoztatásában a vegyi fegyver készletek leszerelési folyamatát illetően. Számos fórumon tartott tájékoztató előadásai és a „Mindenki Hadtudománya” konferenciasorozat keretében megtartott színvonalas és nagyszámú érdeklődőt vonzó konferencia előadásai révén, ez a viszonylag szűk körben tárgyalt, de nagy érdeklődést kiváltó terület egyre szélesebb körben válik ismertté. A MH Budapesti Nyugállományúak Klubja Vegyivédelmi Tagozatának elnökeként közös rendezvények megszervezésével és lebonyolításával hozzájárul a szakosztály-élet fenntartásához. 
Budapest, 2019. január 31.
      Dr. Berek Tamás alez.
         elnök
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