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BESZÁMOLÓ
a 2018. évben végzett tevékenységről
1. Statisztikai adatok 
(a Szakosztály létszámadatai, a vezetőség összetétele)
Az elmúlt években a tüzér fegyvernemet érintő negatív változások hátrányosan érintették szakosztályunkat is, egyre nagyobb a tagság „elöregedése”. Sajnos hasonló tendencia érzékelhető, mint a Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesület esetében is. Ebben az évben sajnos már nem sikerült megőriznünk a szakosztály integráló szerepét sem. Ebben az évben a szakosztály létszámát nem sikerült bővíteni. A vezetőség megítélése szerint a kialakult helyzet több okra vezethető vissza. Ezek a következőek:

· A tagság szétszórtan helyezkedik el, mozgósításuk a klubrendezvényekre igen nehézkes.
· A vezetőségből már csak 1 fő (Andóczi Balogh Ádám százados) tartozik a tüzér szakcsoport állományába, míg egy fő (Eckhardt Zoltán alezredes) már nem tartozik a tüzérség állományába, egy fő (Salgó Béla ny. alezredes) pedig nyugállományú. A szakcsoport oktatóinak egyéb leterheltsége, illetve Eckhardt Zoltán alezredes úr más szakmai elfoglaltsága igen megnehezítik a vezetőség operatív ténykedését.

· Nem sikerült a fiatal tiszteket (csapattagozat) mozgósítani arra, hogy a szakosztály keretében tudományos tevékenységet folytassanak.
· A szakosztály rendezvények időpontjának meghatározásakor nehéz az egyetemi oktatók és a csapattagozat elfoglaltságát koordinálni.
Tagságunknak továbbra is szembesülnie kell azzal a ténnyel, hogy az MHTT 2014. február 28-án kelt Alapszabályzat 5.§. 4. pontja alapján kizárással szankcionálja az éves tagdíjat huzamosan nem fizető tagtársakat. Az Alapszabályzat értelmében a tagdíjat három éve nem fizető tagtársakat automatikusan ki kell zárni a szakosztály tagságából.  
A Tüzér Szakosztály vezetősége a 2018. évben végzett munkáról az alábbiakban számol be a Szakosztálynak. 

Összességében 2017. évben a létszámviszonyok az alábbiak szerint alakultak:
· Tagság létszáma 2018-ban:
22 fő;

· Kilépett 2018-ban:
1 fő; 
· Tagdíjfizetés elmulasztása miatt 
0 fő;
· Tagsága megszűnt:
0 fő;
· Új tagként belépett 2017-ban:
0 fő;
· Létszám összesen: 
21 fő;
· Tagdíjat 2017-ban befizette: 
16 fő. (76%)
2018-ben tagdíj elmaradása van Dr. Gulyás Géza alezredesnek, aki hosszú távú külszolgálati beosztásban teljesít szolgálatot. 
A 2018. évi “Tudományos Kutatási Terv” és az év közben felmerült témák figyelembevételével a tervezett feladatok mellé más rendezvényt nem terveztünk. 

A szakosztály tagjai közül:
· Dr. Felházi Sándor ny. ezredes;

· Dr. Furján Attila ny. alezredes;

· Dr. Mlinárik László ny. alezredes;

· Dr. Szabó Tibor alezredes;

· Kovács Gyula ny. alezredes; 
· Dr. Piroska György

a Magyar Hadtudományi Társaság Szakértője cím tulajdonosai.
2.
A 2018. évi tevékenység értékelése
A Tüzér szakosztály a 2018. évre szóló rendezvénytervében foglaltakat többé-kevésbé eredményesen teljesítette. A rendezvényeken való részvétel átlagosan 3-4 fő, ami – tekintettel arra, hogy a tagság többsége már nem tüzér beosztásban szolgál, – vagy nyugállományú – jó eredménynek mondható. A szakosztály tagságának jelentős része vidéki helyőrségekben él, ami megköveteli a szakosztályülések időpontjainak gondos egyeztetését.
A 2018. év első és második félévére tervezett szakosztály rendezvények tervszerű végrehajtását a MH alakulatainak a „Közös Akarat” gyakorlatsorozatba történő bevonása ebben az évben is akadályozta.   

2018-es rendezvényeink:
	Fsz.
	Téma
	Típus
	Időpont
	Részvétel

	1. 
	A Tüzér szakosztály 2017. évi beszámolójának, és a 2018-os kutatási terv megvitatása.
	Beszámoló 
taggyűlés
	2018.01.17.
	7 fő

	2. 
	A XIII. Tüzérlövésszaki Verseny megszervezése és levezetése.
	Szakmai 
verseny
	2018.12.03.
	4 fő

	3. 
	Tüzér fegyvernemi „Borbála napi” rendezvénysorozat megszervezése és levezetése.
	Rendezvény sorozat

	2018.12.04
	4 fő


1. Beszámoló taggyűlés, 2018.01.17.
Napirendi pontok:
· A Műveleti Támogató tanszék Tüzér szakirány oktatási eredményei és feladatai.
· A MHTT Tüzér Szakosztály elnökségének beszámolója a 2017-ban végrehajtott feladatokról. A beszámoló megvitatása.

· A MHTT Tüzér szakosztály 2018-es kutatási tervének megvitatása

· Az MHTT Tüzér szakosztály új vezetőségének megválasztása
Jelölő Bizottság elnöke: Dr. Mlinárik László alezredes

Szavazatszedő Bizottság elnöke: Tamás Attila ny. alezredes
· A C2 harcvezetési rendszer fejlesztésének aktuális állapota.
· A sorozatvető tüzérségi tűzeszközök és lőszerek fejlesztésével kapcsolatos aktuális hírek.
1. napirendi ponthoz:

Andóczi Balogh Ádám százados röviden ismertette a 2017/2018. II. szemeszter kiemelt, tüzér szakirány vonatkozású képzési eseményeit. Beszámolt a XIV. MH szintű Tüzérlövésszaki verseny levezetéséről és a csapatok által elért eredményekről. Ismertette a Tüzér Fegyvernemi (Borbála napi) rendezvénysorozat eseményeit.  

2. napirendi ponthoz:

Mivel az elnökség a beszámoló tervezetet a szakosztály tagságának már előzetesen megküldte, Andóczi Balogh Ádám százados csak vázlatosan, főbb pontokban ismertette a beszámoló tartalmát. A beszámolót elfogadta: 7 fő jelenlevő tag egyhangú szavazással és 5 fő távollevő pedig írásban fogadta el a beszámolót, amelyről a vezetőséget e-mailban tájékoztatta.
3. napirendi ponthoz:

A levezető elnök ismertette a Tüzér szakosztály 2018-évi kutatási tervét. A Szakosztály fő feladatai közé, 8. folyószámmal bekerült a Gábor Áron Tüzér Bajtársi Egyesülettel létesített munkakapcsolat.
4.
napirendi ponthoz:

A küldöttek megválasztására vonatkozó szavazás levezetője és a szavazatszedő bizottság vezetője a szakosztály által az 1. Napirendi pont során elfogadott Tamás Attila alez. volt.  A küldöttség három tagjára három jelölés történt, Dr. Szabó Tibor alezredes, Salgó Béla ny. alezredes és Andóczi Balogh András Ádám százados személyében.
 5.
napirendi ponthoz:

Dr. habil Furján Attila ny. alezredes tartott előadást az MH Ei ZRT által (az ő vezetése alatt) fejlesztett C2 rendszer jelenlegi állapotáról, a fejlesztés üteméről és aktuális problémáiról. Az előadó a jelenlévők kérdéseit megválaszolta.
6.napirendi ponthoz:
Andóczi Balogh András Ádám szds. tartott előadást a sorozatvetők és lőszereik jelenlegi fejlesztési eredményeiről.  Az előadó a jelenlévők kérdéseit megválaszolta.

2. Részvétel a XIV. Tüzérlövésszaki verseny megszervezésében és levezetésében 
(2018.12.03.)
Az idén meghirdetett XIV. Tüzérlövésszaki Versenyre, melynek megszervezését 25. Klapka György Lövészdandár vállalta. Három helyőrségből (Budapest, Várpalota, Tata) hat csapat jelentkezett, helyszínnek az MH 25. Klapka György Lövészdandár helyőrségét választották. A vetélkedés zökkenőmentes és színvonalas lebonyolítását a 25. Klapka György Lövészdandár és a HM EI Zrt Várpalotai Szimulációs Központ munkatársai biztosították. A csapatok 2018. december 3-án reggel érkeztek be a verseny helyszínére, ahol a versenyt Kása István alezredes, a verseny főszervezője nyitotta meg. Ezek után a Versenybizottság (Tamás Attila ny. alezredes, Bartyik Mihály ny. alezredes) a csapatok képviselőinek jelenlétében kisorsolta a selejtezők csoportbeosztását. A csapatok a délelőtt folyamán két selejtező csoportban küzdöttek meg a helyezésekért. Az ebédet követően a helyosztó mérkőzések következtek. A XIV. Tüzérlövésszaki Versenyen a csapatok a következő eredményeket érték el: 

1. helyezést ért el és a vándorkupát egy évre elhódította az NKE HHK 1. csapata, parancsnok: Medveczky Bálint honvédtisztjelölt.

2. 
helyezést ért el és a vándorkupát egy évre elhódította az NKE HHK 2. csapata, parancsnok: Szalay Richárd honvédtisztjelölt.

3.
helyezést ért el az MH 25. KGY Lövészdandár 25/1 lövész zászlóalj csapata, parancsnok: Nagy Gergely hadnagy.

A Dr. Ruszin Romulusz dandártábornok Úr által felajánlott „az egy mérkőzésen a legkevesebb lőszer-felhasználással győzelmet elérő csapat” különdíjat az MH 25. KGY Lövészdandár 36. IPTR osztály csapata, parancsnok: Bánki Szabolcs hadnagy, nyerte el.  

A XIII. Tüzérlövésszaki Versenyen a Tüzér Szakosztály állományából 1 fő szervezőként és rendezőként (Andóczi – Balogh Ádám szds.) vett részt.

3. Részvétel a tüzér fegyvernemi (Borbála-nap) megszervezésében és rendezésében (2018.12. 04.)
A NKE HHK tábori tüzérei 2018-ben a tanszék leterheltsége miatt, mint résztvevők csak a központi rendezvényen tudtak részt venni, a ZMLEK területén lévő belső ünnepség megszervezésére és lebonyolítására nem tudta megszervezni (a tanszék oktatóinak és honvéd tisztjelölt állományának terepfoglalkozásai voltak).
A tüzérnapi megemlékezés az MH szintű tüzérnapi rendezvényre december 04-én Kedden az MH 25. Klapka György Lövészdandár laktanyájában, Tatán került sor. 
.
Sajnos, ( külföldi sajtótermékek hiányában ( 2019 évben a „Tüzér Figyelő” című sajtóterméket nem tudjuk megjelentetni.
4. Az MHTT tüzér szekciója részt vett és együttműködött a Baranya Megyei Védelmi Bizottsággal:

A „170 éves a Magyar Honvédség” rendezvénysorozat keretében :

· Június 23.:„Lippói Fúvószenekari Fesztivál és Honvédelmi Nap” - a meghívott zenekarokon kívül részt vett a Kaposvár Helyőrségzenekar. A fővédnök Csizmadia Zsolt ezredes, az MH Főkarmestere volt. A rendezvényhez kapcsolódó honvédelmi és toborzó bemutatót az MH KIKNYP 7. KIÉI szervezte a kaposvári Kiképző Század állományával közösen hajtotta végre.

· Szeptember 28. Szigetvári vár: a „Zrínyiek és Tinódi nyomában – 170 éves a Magyar Honvédség” honvédelmi és műveltségi verseny, melyen 24 általános és középiskolás csapat vett részt. 

3.
2019. évi elképzelések, tervek
2019-ban a Szakosztály eddigi gyakorlatának megfelelően negyedévente tervezünk szakosztályülést (illetve rendezvényt), amelyeken aktuális kérdéseket, témákat dolgozunk fel. Kiemelt feladatnak tekintjük a Zrínyi 2026 haderőfejlesztési programban való segítséget, legfőképp a beszerzésre kerülő technikai eszközök oktatási képzési rendjének kidolgozásában. A szakosztályülések tervezett időpontjait a Szakosztály 2019. évi Tudományos Kutatási Terve tartalmazza.
4.
Javaslatok a Társaság központi rendezvényeire
A Szakosztály a 2019. évi kutatási tervében felvállalt témakörök szakmai specialitásából adódóan Magyar Hadtudományi Társaság szintű rendezvényt nem tervez.
5. Elismerésekre

Budapest, 2019. március 19.
Készítette:

Andóczi Balogh Ádám százados

szakosztály titkár
Budapest, 2019. március 20.
Dr. Szabó Tibor alezredes

szakosztály elnök
sk.
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